
видів п ісладйплом ної освіти, без якої випуц кннкв/щ сїм а
ють диплом про вищ у м едичну освіту, не можуть бути д о 
пущені до зайняття проф есійною  ДіяльнісД& 'іО сйрвною  
метою інтернатури є вдосконалення теореп ічни х знань 
і отримання практичних навичок випускників вучін в 
об 'єм і, необхідному д ля  сам остійної лікарське! діяльності 
по відповідній спец іальності [2].

О сновна ч а с ти н а . Забезпеченість л ікарським и ка
драм и за фахом «патологічна анатомія» в Україйі' в 2014 
році склала 56,26% , і останнім и роками не м ає тенденції 
До підвищ ення. Очевидь, що в такій ситуації трудбвитрати 
окремих лікарів зростатим уть, а якість діяльності гіатоло- 
гоанатомічної служби зниж уватим еться, генерую чи ризик 
втрати кон тролю над якістю  надання медичної допомоги.
ПІ-

Підготовка інтернів за  фахом «патологічна анатомія» 
мас ряд особливостей. П о-перш е, це одна з небагатьох 
спеціальностей, вивчення якої майбутні лікарі заверш у
ють задовго до закінчення вузу (зазвичай на 3 курсі), і на 
старш их курсах практично з нею  не стикаю ться. По-друге, 
для патологоанатома, передусім , потрібні ф ундаментальні 
знання норм альної анатомії лю дини і гістології, вивчення 
яких в медичних закладах відбувається на перш ому -  д ру
гому курсах. П о-третє, кваліф ікований патологоанатом 
повинен уміти в загальних рисах інтерпретувати ш ирокий 
спектр клін ічних, лабораторних і Додаткових методів д о 
слідження [3, 4].

Крім того, фахівцеві-патологоанатом у необхідно'мати 
уявлення про інноваційні методи м орф ологічних д о сл і
джень, таких  як електронна мікроскопія, імуногістохім ія, 
гібридизація in situ.

Таким чином, при підготовці лікаря-патологоанатома 
доводиться шукати розумний компроміс в ріш енні двох 
діаметрально протилежних завдань: з одного боку -  під
готувати висококваліф ікованого фахівця з урахуванням 
викладених вище вимог, з інш ого в максимально стислі 
терміни укомплектувати фахівцями значну кількість ва
кантних посад в л ікувальних установах України. Р іш ен
ня другої задачі нині здійсню ється за рахунок укорочення 
тривалості інтернатури, тривалість якої складає всього 
один рік, Проте, практика показує",’щ о підготувати фахів- 
ця-гштологоанатома протягом одного року дуже складно. 
Відбувається це в перш у чергу через відносно  низький ба
зовий рівень знань м орф ологічних дисциплін випускника

ми- та відсутність проф ілізації індивідуальної підготовки 
м ай бути іх фахівц і. в .

Д осягти цього можна ввівш и додатково в програму 
підготовки інтернів, на початковому етапі, поглиблене 
вивчення норм альної анатомії лю дини і гістології. Таким 
чином, підготовку інтернів за фахом «патологічна анато
мія» в очній частині доц ільно проводити в два етапи:: па 
перш ому етапі необхідно присвятити повторенню  і погли
бленому вивченню  норм альної анатомії і гістології (при 
цьому вивчення цих дисциплін  повинно носити клінічну 
спрямованість). На цьому ж етапі доц ільно приділити ува
гу вивченню  цілей, завдань патологоанатомічної служби, 
розібрати основні принципи формулю вання патологоа- 
натомічного діагнозу. Т ільки після грунтовного вивчення 
норм альної морфології, на наш у думку, доц ільно перейти 
до вивчення власне гіатоморфології, традиційно розпочав
ши із загальної патології.

В и сн овок . На наш у думку, викладений вищ е підхід 
до підготовки ф ахівц ів-патологоаш том ів дозволить під
вищ ити ефективність засвоєння матеріалу зі спеціальної 
гіатоморфології, сприятиме формуванню  клін ічно-анато
м ічного м ислення і в подальш ом у полегш ить роботу' по 
діагностиці біопсійного та секційного матеріалу.
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Вища медична освіта як у всьому світі, г а к і в  Україні, в інтернатурі, тривалість якої залеж ить від фахової спеці-
с багаторівневою , і випускник вищ ого навчального закла- альності. Для л ікарів за спеціальністю  «Загальна практика
ду  (ВНЗ) після отримання диплома продовж ує Навчання -  сімейна медицина» інтернатура у відповідності до ти-
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